
Correction d’UE  1 transversale ( Génétique)     du   DM préCC.  

1/ B 2/ BD 3/ CD 4/ B 5/ D
6/ B 7/ AD 8/ E 9/ ABCD 10/

11/ 12/ 13/ 14/ 15/

16/ 17/ 18/ 19/ 20/

QCM   1   : 

A) Faux : cellule humaine =eucaryote
B) Vrai
C) Faux : protéine de fusion
D) Faux     : ATG  
E) Faux

QCM   2   : 

A) Faux     : transfection  
B) Vrai
C) Faux : Microscopie confocale (optique)
D) Vrai
E) Faux

QCM   3  : 

A) Faux     : parallèle  
B) Faux     : PAS pour l’achondroplasie car monogénique  
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM   4   : 

A) Faux     : dans le sang maternel  
B) Vrai
C) Faux : DPNI sur tube de sterck
D) Faux     : quantitative  
E) Faux

QCM   5   : 

A) Faux     : sphères dans microréacteur  
B) Faux     : Illumina  
C) Faux :Illumina
D) Vrai
E) Faux

QCM   6   : 

A) Faux     : thermofischer  
B) Vrai
C) Faux     : Thermo fischer=ion torrent  
D) Faux     : tous  
E) Faux



QCM   7   : 

A) Vrai
B) Faux     : SYBR Green ou sonde Taq Man  
C) Faux     : Fin de chaque cycle  
D) Vrai
E) Faux

QCM   8   : 

A) faux     : intérêt que pour les pathos recessives  
B) Faux     : totipotentes  
C) Faux     : pénétrance complète  
D) Faux
E)   Vrai  

QCM   9   : 

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E)   Faux  


